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A.1l.’Eoto A éva evdeyopevo evog detypatikol yopov Q. Nao arnodeiCete o1t P(A) =1—P(A) .
(Movadeg 7)

A.2. Na ddcete Tov opiopd g Stopécov evog detypatog topoatmprioewyv. (Movadeg 4)

A.3. Tlog opiletatl 0 cuvTeAESTNC HETAPOANG KO TOG ALTOG GUVOEETOL LE TNV OLLOLOYEVELD EVOC OELYLOTOG;
(Movadeg 4)

A.4. Na yapaktnpioete Kabepio amod TIC TOpaKAT® TPOTACELS OG CWOTN 1 AdBOC:

1. Avioyvel P(A)+ P(B) >1 yia 600 evoeydueva A,B evog detypatikod ydpov Q, 10te avtd dgv givat
acvpuPifoaocta.

2. O derypotikdg yopog Q evog melpduatoc Toyns, Ayetor BEPato evoeydevo.
3. H d1dpecoc ivan £va amd ta pETpor S10emopag.
4. Z11v KavoVviKn Katavoun oyvel 6t R = 6X .

5. To €0pog etvar To Mo a&1dOmeTO HETPO SOGTOPAG.
(Movadeg 2x5=10)



OEMA B

>m I Avkeiov mavedlodikd mapoatmpndnke 6Tt 1o 80% tov pobntdv yvopifovv Ayyiwd, to 70% d¢
yvopilovv I'odiikd evod to 20% tov pobntov yvopilovv kot Tig 600 YAMGGCES .

B1l. Emiléyovpue toyaio éva pabntm, va Bpeite v mbavomta Evac padnmge e I Avkeiov va yvopilet
uovo I'odAwkd. (povadeg 5)

B2. Emiléyovpe toyaio éva pabntm, va Bpeite mv mboavotnta évag padnmme mg I Avkeiov va yvopilet
TOVAGYIGTOV pio am’ Tig dVo YAdooes. (novadeg 5)

B3. Emiléyovpe toyaio éva pabnt, va Bpeite v mbavomta Evoc padnmge e I Avkeiov va un yvopilet
Kopio an’ 11 600 YAdooes. (novadeg 5)

B4. Emiéyovpe toyaio éva padnt, va Bpeite mv mboavotnta évag padnmme mg I Avkeiov va yvopilet

AyyAika 1 vo un yvopilet F'odlkd. (povadeg 5)

B5. Av cuvoAikd ot pabntég e I' Avkelov givon 200, va Bpeite mocor pabntéc g I Avkeiov yvopilovv
uovo pia o’ T1c 6o yAwooes. (novadeg 5)
OEMAT

Ytov mopakdte mivako divovtot ot TWEG X, piag petafAnte X pe TS avTioTot es GLYVOTNTESG

v,, nei=1,2,3,4xa oyetikég ovuyvotnteg f;, ne i=1,2,3,4. OvapBuoi a kou B (a = B) givan o1 Béoeig Tov

TOTKAOV 0KPOTAT®V TNG cuvaptnong f(x) = %x3 —1—21x2 +2x+1 xeR.
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I'.1. Na amodei&ete 011 a=2 xkou f=0,2 (Movadeg 5)
I'.2. Na copnAnpwocete tov mapandve nivakae. (Movadeg 5)
I'.3. Na vroAoyicete T péon T Kot ) d1dpeco tov mapamdve deiypatos. (Movadeg 5)

I'.4. Na Bpeite v e&icmon g epantopévig (€) TG YPAQIKNG TaPAGTAGNG TG GLVAPTNONG f OTO oNUELD
mc M (0, £(0)). (Movadeg 5)

I'.5. Ot tetpumpéveg 10 onueiov g epantopévng (€), Exovv péon tun x = 2, 3kat tomikn andkion s=0,1.

Noa Bpeite v péomn T Kot TV TUKN AmOKAGT TOV TETAYUEVOV TV onpeiov avtdv. (Movadeg 5)



OEMA A

e pia emyeipnon A anacyoArovvtarl 100 epyalopevor pe péso piodd 1100E. An’ avtovg ot 20 givon

drokn kol vraAAnot pe péco pnviaio pieBo 1500E, evd ot vroromot eivat Teyvikol vrdAAnAot. Avtifeta
o€ pia emyeipnon B ot wieboi tov epyalopévov akoAovBov KavoViKT KOTAVOUY| LLE GUVTEAESTN
petapoing CV =10%, evd 10 1060616 TV VIOAAA®Y OV £yovv Hcbd émg 800E sivan 2,5% .

Al. Na Bpeite 10 péco punviaio pebo tov texvikdv vraAAnAwv g etapiog A. (Movadeg 6)

A2. Av n etaupio A Tpoywpnoetl oe mpocsANyels 50 vémv vaAAlov pe péco piobo 800E, moiog Ha eivat o
véog umviaiog piodog; (Movadeg 6)

A3. No deifete 0TI 1 péon Ty Kot 1) Tumik” amdkiion TV ebov g etapiag B, eivar 1000E kot 100E
avtiotoryo. (Movadeg 6)

A4. Av to mAn00¢ TV vtaAAnAov g etoipiag B mov £xovv mieBd and 900E £wg 1200E eivan 163, va
Bpeite TOcOVG VIOAANAOVG amacyolei N etoupio B. (Movadeg 7)

Ta va gicat Kalog PLA0GOPOS TPETEL VA ATTOKNPUEEIS TH HETOAPVGIKY, AIL0 VO EIGOL KAAOS
HoOnuatikog.
Bertrand Russel, p1A060@0g, nadnpuotikos, cvyypapsas, 16TOPIKOS Kot TOMTIKOS OKTIPLGTIC.
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